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ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ
,

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З
_________ м. Дніпро № __________

Про виконання доручень Уряду з легалізації заробітної плати та з питань
проведення роботи щодо виявлення ознак використання праці
неоформлених працівників та порушень законодавства про працю

Заслухавши інформацію першого заступника начальника Головного
управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області
Дуксової Л. В. про виконання доручень Уряду з легалізації заробітної плати та з
питань проведення роботи щодо виявлення ознак використання праці
неоформлених працівників та порушень законодавства про працю, та з
урахуванням рішення колегії від 23.07.2020 № 4-2 відмічаю.

За даними реєстру загальна кількість застрахованих осіб станом на
01.07.2020 склала 873,0 тис осіб у т. ч. найманих працівників – 658,1 тис осіб.

По області у травні 2020 року, у порівнянні до січня поточного року
відбулось зменшення застрахованих осіб-найманих працівників на 18,9 тис.

У травні 2020 року із загальної кількості найманих працівників
658,1 тис. осіб нараховано заробітну плату менше мінімальної (4723 грн) у
146,7 тис. осіб (22,3%). У тому числі 27,8 тис. осіб (12,5%) - працівникам
бюджетної сфери.

По відношенню до січня 2020 року кількість застрахованих осіб, які
отримують зарплату меншу за 4723 грн, збільшилася на 174% (на 62,6 тис.
осіб).

По області у травні поточного року кількість застрахованих осіб, які
працюють неповний робочий день, становить 8,5% від загальної кількості
найманих працівників або 73,8 тис. осіб, для порівняння у січні поточного року
їх кількість складала 67,8 тис. осіб, тобто відбулось збільшення на 6 тис. осіб.

Кількість керівників підприємств, які працюють за основним місцем
роботи, та мають заробітну плату менше мінімальної – за травень поточного
року - 1,9 тис. осіб (0,2% загальної кількості застрахованих осіб-найманих
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працівників по області). Даний показник збільшився, у порівнянні з І півріччям
2019 року на 778 осіб, у порівнянні з початком поточного року на 609 осіб .

Проводилась спільна робота Фонду області з Головним управлінням
Держпраці та Головним управлінням Державної податкової служби.

У результаті проведених спільних заходів легалізовано 1 564 робочих
місця, надходження єдиного внеску становить 1838,7 тис. грн
(за даними Державної податкової служби).

За результатами аналітично–моніторингових досліджень надано
інформацію:

1. Головному управлінню Державної податкової служби України у
Дніпропетровській області щодо 10,2 тис страхувальників по 33,2 тис
застрахованих особах, які мають ознаки порушень законодавства про оплату
праці. В результаті Головним управлінням Державної податкової служби
України у Дніпропетровській області проведено 6 перевірок, по яких виявлено
порушення та узгоджено суму донарахованого єдиного внеску на суму
43,8 тис. грн.

2. Головному управлінню Держпраці у Дніпропетровській області щодо
16,8 тис страхувальників по 199,8 тис застрахованих осіб, які мають ознаки
можливих порушень законодавства про працю. За результатами реагування
органами Державної служби України з питань праці у Дніпропетровській
області проведено 25 перевірок. Виявлені законодавчі порушення по
18 страхувальниках (72%) по 381 особі.

Проведено 13 засідань робочих груп та нарад з питання забезпечення
реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та
дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, де
заслухано керівників та власників підприємств, які виплачують заробітну плату
менше мінімальної. На комісіях з питань легалізації заробітної плати та
зайнятості населення заслухано 20 суб’єктів господарювання.

Проводились зустрічі в трудових колективах стосовно залежності розміру
пенсії від офіційно задекларованих доходів, семінари із страхувальниками,
розповсюджувались буклети, оприлюднювалась інформація через місцеву
пресу, радіо, телеканали та веб-ресурси.

За результатами інспекційних відвідувань працівників Головного
управління Держпраці у Дніпропетровській області проінспектовано
469 платників, з них у 137 виявлені неоформлені трудові відносини.
Чисельність працівників, допущених до роботи без трудового договору, –
2,6 тис. осіб, з них 2,5 тис. осіб – з підміною цивільно-правового характеру.

Відділами забезпечення наповнення бюджету № 1-5 виявлено 139
працівників, з якими укладено трудові договори після інспекційного
відвідування та нараховано фонд заробітної плати в сумі 2 млн 271,6 тис. грн.
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З метою виконання доручень Прем’єр-міністра України від 22 січня 2020
№2313/0/1-20 та від 17 лютого 2020 №6698/0/1-20 представники Головного
управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області разом з
Головним управлінням Держпраці у Дніпропетровській області, органами
місцевого самоврядування провели роз’яснювальну роботу із суб’єктами
господарювання, що провадять діяльність у сферах: торгівлі, тимчасового
розміщування та організації харчування, будівництва, сільського господарства
щодо неприпустимості допуску до роботи працівників без оформлення
трудових відносин. Це: відвідування роботодавців, проведення семінарів,
засідання “круглих столів”, масові заходи. Також розповсюдження
інформаційних матеріалів, розміщення інформації на інтернет-ресурсах, ЗМІ,
радіо, телебачення, статті в газетах.

Враховуючи вищевикладене

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію про виконання доручень Уряду з легалізації заробітної
плати та з питань проведення роботи щодо виявлення ознак використання праці
неоформлених працівників та порушень законодавства про працю, взяти до
відома.

2. Начальнику фінансово-економічного управління - головному
бухгалтеру Любавіній О. О. та начальникам відділів забезпечення наповнення
бюджету № 1-5 фінансово-економічного управління Головного управління
Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області:

2.1. Здійснювати постійний моніторинг відомостей Реєстру застрахованих
осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального
страхування щодо осіб, яким нарахована заробітна плата за основним місцем
роботи менше мінімального розміру.

2.2. Інформувати у встановлені терміни Головне управління Державної
податкової служби України у Дніпропетровській області та Головне управління
Держпраці у Дніпропетровській області для проведення відповідних перевірок.

2.3. Продовжувати інформаційно - роз’яснювальну роботу щодо переваг
офіційного працевлаштування, брати участь в засіданнях робочих груп та
відслідковувати динаміку змін по запрошених роботодавцях.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника
начальника Головного управління Пенсійного фонду України в
Дніпропетровській області Щирбу О. М.

Начальник
Головного управління Ю. КОЗАК

Козак Юрій Іванович

АЦСК органів юстиції України
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